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Πατριαρχείο Μόσχας

Θυρανοίξια Ορθόδοξης Ιεράς Μονής στην Ταϊλάνδη

Στις 12 Φεβρουαρίου 2011 στην επαρχία Ρατσαμπούρι του Βασιλείου Ταϊλάνδης τελέσθηκαν τα
θυρανοίξια της Ιεράς ανδρώας Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Τα εγκαίνια αναμένεται να τελέσει
τον Νοέμβριο ε.ε. ο Διευθυντής της Διοίκησης του Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα εξωτερικού
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπο Εγκόργιεφσκ Μάρκο.

Τα θυρανοίξια του Ιερού Ναού και Μονής τέλεσε ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
στην Ταϊλάνδη Αρχιμανδρίτης Ολέγκ Τσερεπάνιν. Επίσης στη λειτουργία συμμετείχε ο τελών χρέη
Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Αγίων Πάντων στη Πατάγια Πρόεδρος του Ιδρύματος της
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη ιερέας Δανιήλ Βάννα, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίων
Πέτρου και Παύλου στο Χονγκ Κονγκ πρωθιερέας Διονύσιος Ποζντνιάγιεφ, κληρικός της επαρχίας
Σεβεροντονέτσκ της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας Πατριαρχείου Μόσχας πρωθιερέας
Ανδρέας Πουσκαριγιόφ, ιεροδιάκονος Σεραφείμ Ρατσέα, εκκλησιαστικό προσωπικό των
Ορθοδόξων Ιερών Ναών της Ταϊλάνδης και πλήθη πιστών.

Τις κρατικές αρχές της Ταϊλάνδης εκπροσωπούσαν ο Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής
Επιτροπής άμυνας της Ταϊλάνδης ο αντιστράτηγος Ακατσαϊ Τσιντόζα με τη σύζυγο αυτού,
βουλευτές του Κοινοβουλίου από την επαρχία Ρατσαμπούρι. Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Ομοσπονδίας  στις πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή τα θυρανοίξια της Ιεράς Μονής
Κοιμήσεως της Θεοτόκου ήταν ο Σύμβουλος της Ρωσικής Πρεσβείας στην Ταϊλάνδη κ. Α. Λιούκσιν.

Ο Αρχιμανδρίτης Ολέγκ Τσερεπάνιν χαιρέτισε τους παρόντες εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου. Στον λόγο του εξέφρασε τη βαθιά ικανοποίηση για την
ανάπτυξη της Ορθοδοξίας στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης και ευχαρίστησε τις αρχές της χώρας για



τη φιλική στάση απέναντι στην Ορθόδοξη Εκκλησία. Επίσης κάλεσε το ποίμνιό του να προσπαθήσει
να μάθει την παράδοση και τον πολιτισμό του τόπου καθώς και την ευμενή διάθεση και την
ανεκτικότητα των Ταϋλανδέζων.

Ανταπαντώντας ο αντιστράτηγος επίσης αναφέρθηκε στις παραδόσεις ανεξιθρησκίας στη χώρα,
τονίζοντας ότι: «Η ιστορία της Ορθοδοξίας στην Ταϊλάνδη δε μπορεί να νοείται χωρίς τη Ρωσική
Ορθόδοξη Εκκλησία...Και τώρα μπορούμε να διαπιστώσουμε την ευαισθησία και τον σεβασμό των
Ορθοδόξων κληρικών απέναντι στις θρησκευτικές και πολιτιστικές παραδόσεις της Ταϊλάνδης».
Επίσης μεγάλη έμφαση στον λόγο του βασιλικού εκπροσώπου δόθηκε στο κοινωνικό έργο της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη.

***

Τα έργα κατασκευής της Ορθόδοξης Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου ξεκίνησαν τον 
Νοέμβριο 2009, τα οποία χρηματοδοτήθηκαν αποκλειστικά από τις προσφορές πιστών. 
Κατά το παρόν το μοναστηριακό συγκρότημα περιλαμβάνει τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, το παρεκκλήσι της Παναγίας Πορταΐτισσας, ηγουμενείο, κελιά και 
βοηθητικούς χώρους. Μέσα στο πρόγραμμα είναι η κατασκευή του Κατηχητικού  Σχολείου και
του καμπαναριού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55970/
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